

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ЗАМКА TTLOCK-RENT



Замок универсален и прост как в монтаже, так и в использовании, для установки не требуется профессиональный инструмент и особые навыки. Его можно установить, как на левосторонние, так и на правосторонние двери; на дверь, которая открывается как наружу, так и внутрь помещения. Замок отлично подойдет как для деревянной, так и для металлической двери толщиной до 75 мм.

ВОЗМОЖНОСТИ ЗАМКА TTLOCK-RENT

В замки TTLOCK встроен Bluetooth модуль, который позволяет управлять замком на расстоянии до 10 метров. Вы сможете открывать/закрывать замок с помощью телефона через bluetooth, удалять существующие пароли, посмотреть кто, каким способом и в какое время открывал замок и видеть уровень заряда батареек, находясь рядом с замком.

Помимо передачи гостевого доступа с помощью паролей, который описан выше, Вы можете передавать доступ к открытию замка через Bluetooth. Настройка его также по типу и времени действия, как и пароли (разовый, временный, циклический, постоянный).

Мы рекомендуем дополнительно приобрести wifi шлюз. Он позволит, имея доступ в интернет, открывать замок с помощью телефона, удалять/изменять существующие пароли, посмотреть кто, каким способом и в какое время открывал замок, получать PUSH уведомления сразу же после открытия замка с указанием времени и имени,

контролировать и запрашивать состояние замка (открыт он или закрыт), видеть уровень заряда батареек из любой точки мира.

ФУНКЦИЯ "АВТОМАТИЧЕСКОЕ ЗАКРЫТИЕ"

У TTLOCK-RENT нет режима "автоматическое закрытие"!!!

НЕ ТРЕБУЕТ ПРОКЛАДКИ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ПРОВОДКИ

Для работы замка не нужно тянуть провода для подключения питания.

Замок работает от 4 пальчиковых батареек типа AA. Срок службы, которых 6-12 месяцев.

Замок начинает предупреждать владельца о низком уровне заряда за несколько недель до полной разрядки.

Оповещение о необходимости замены батареек происходит по средствам индикатора на дисплее замка, а также звукового сигнала при каждом открытии.

ВОЗМОЖНОСТЬ АВАРИЙНОГО ОТКРЫТИЯ ПРИ РАЗРЯДКЕ БАТАРЕЕК

На случай, если Вы вовремя не заменили батарейки и попали в ситуацию, когда из-за отсутствия питания, замок не открывается, в замках TTLOCK предусмотрена возможность подключения резервного или экстренного питания.

Подать питание 9v (БАТАРЕЙКА КРОНА) можно через разъем, который расположен на наружной части замка. Если Вы не можете открыть замок не одним из способов. На этот случай в комплекте с замком есть механический ключ.

УДОБНОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ

Мобильное приложение позволяет добавить и одновременно использовать любое количество замков TTLOCK. Им можно давать названия и группировать в группы для того чтобы максимально быстро найти необходимый замок. Вы можете добавлять сотрудников и обслуживающий персонал. Предоставлять/ограничивать им доступ. Создавать расписание, по которому они смогут открывать замок, например, понедельник и суббота с 8-00 до 10-00. А также видеть в какое время и дни, они отрывали замок. Возможно создать сложную систему разграничения прав пользователей, состоящую из супер-администратора с полным набором прав, администраторов и менеджеров. Благодаря наличию web интерфейса, генерировать пароли доступа, а также смотреть кто, каким способом и в какое время открывал замок можно не только через приложение на мобильном устройстве, но и через любой web браузер с компьютера.